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ID Název žádos Žadatel Částka ze žádos Navržená částka Účel použi  finančních prostředků

7751 PONORCA TOUR 2024 SK Petrovice, z. s. (65759389) 50000,00 10000,00

7790 TAJV, z. s. (09287094) 20000,00

7825 Žijeme sportem 2024 30000,00 25000,00

7964 Radost z pohybu 2024 36000,00 25000,00

7899 30000,00 30000,00

7838 Sportreg, z.s. (10715070) 49000,00 35000,00

Celkem schvalované žádos  Radou města 215000,00 125000,00

7836 Cyklistické závody 2024 69500,00 25000,00

7891 70000,00 30000,00

Dotaci bychom rádi využili na organizaci dalšího ročníku cyklistických závodů na horských kolech, pořádaného nejen pro děti. 
Letošní rok nám provázelo deštivé počasí, ale i tak byla účast cca 60 závodníků. Kategorie závodníků jsou rozděleny dle věku a 
tomu je přizpůsobena i délka a terén závodu. Dotaci bychom rádi využili na věcné ceny pro malé i velké závodníky, na pořízení 
modernějšího vybavení, zapůjčení skákacího hradu apod.

Sportovní den mládeže s 
TAJV v NMNM - 4. ročník

projekt neplní 
smysluplnou 
dlouhodobou práci s 
dětmi, jednorázové akce 
jsou pořádány místními 
oddíly, které pak 
pokračují v systémové 
práci i nadále , není 
návaznost a spolupráce 
s místními oddíly. 
Nedoporučuji 
poskytnu  dotace

Sportovní den mládeže s TAJV v NMNM je sportovní postupový turnaj pro místní děti a žáky ZŠ v rámci 5. ročníku sportovní 
národní soutěže v České republice. Sportovní národní projekt TAJV je v současnosti největší soutěž pro žáky škol pod záštitou 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva pro místní rozvoj, Národní sportovní agentury a krajských úřadů. Do 
sportovní soutěže je zapojeno 250 měst a škol v České republice. Semifinálová postupová akce v NMNM zahrnuje hlavní 
sportovní turnaj TAJV pod dohledem profesionálního trenéra a kvalifikovaného pedagoga Mgr. Jana Váni. Každý́ účastník bude 
mít příležitost soutěžit o hodnotné ceny ze sportovního turnaje v NMNM. Nejlepší finalisté turnaje ze semifinálového kola v NMNM 
získávají vstupenku na závěrečný šampionát TAJV, Národní finále v Kladně (12/2024), kde budou reprezentovat základní školu, 
město NMNM a kraj svým jménem a sportovními výkony. Hlavním cílem projektu v NMNM je především prohlubování myšlenky 
sportu mezi dětmi a nabádaní k pravidelnému aktivnímu pohybu v jejich volném čase.  Obsah projektu: Fotbal, florbal, házená, 
frisbee, tenis (soutěžní pětiboj).

Spolek rodičů při ZŠ Nové Město 
na Moravě (43380476)

Finanční prostředky budou využity především na následující aktivity našeho projektu: ŠKOLNÍ LIGA si klade za cíl přivést ke 
sportu co nejvíce mladých lidí, přispět tak k rozvoji fyzické zdatnosti našich žáků a tímto také k prevenci jejich úrazovosti. Během 
celého roku 2024 budou mít možnost zasoutěžit si v různých sportovních i zábavných disciplínách, strávit tak příjemné chvíle při 
sportu, poměřit si své sportovní schopnosti, pobavit se a vyzkoušet si i netradiční sportovní disciplíny. Projekt Školní liga nabízí 
nové možnosti trávení volného času a tím je vhodnou součástí prevence sociálně patologických jevů dětí a mládež na 
Novoměstsku. ZIMNÍ SPORTY, LYŽAŘSKÉ AKTIVITY - Nové Město na Moravě má ve svém Plánu rozvoje sportu a tělovýchovy 
na období 2018-2025 zakotvenou dlouhodobou podporu lyžování jako určitého "symbolu" města. V tomto ohledu máme společný 
úkol - učit děti lyžovat a pomoci jim vytvořit si k lyžování vztah. Nové Město na Moravě a jeho okolí má mnohaletou tradici v 
zimních sportech, zejména pak v běžeckém lyžování. Našim cílem je přivádět děti k tomuto krásnému sportu, který nejen že 
podporuje fyzickou zdatnost, ale hlavně dává příležitost k poznání nádherné zimní krajiny novoměstska. Dle sněhových podmínek 
plánujeme u žáků 1. i 2. stupně vzbudit zájem o zimní sporty, uspořádat lyžařské závody a podporovat otužování a pobyt venku i v 
zimním období. SPORTOVNÍ TURNAJE A SOUTĚŽE V průběhu celého školního roku škola plánuje sportovní aktivity pro žáky. 
Vybíjená, přehazovaná, florbal i jiné týmové hry jsou u žáků velmi oblíbené. Navíc se může zapojit velký počet hráčů bez ohledu 
na to, zda jsou žáci sportovně talentovaní. Cílem je motivovat děti ke sportovním aktivitám na hobby úrovni a dát jim příležitost 
uspět. Naše škola každoročně pořádá akce ve spolupráci s žákovským parlamentem, jako je např. u dětí velmi oblíbený turnaj v 
bowlingu. Pro žáky 6. a 7. tříd novoměstských základních škol a nižšího stupně gymnázia je určen turnaj v kin-ballu. V únoru 2023 
se konal 1. ročník této netradiční hry a akce se setkala s velkým úspěchem, proto bychom chtěli tuto spolupráci škol nadále 
podporovat. JÍZDNÉ PRO ŽÁKY NA SPORTOVNÍ SOUTĚŽE Škola se pravidelně zapojuje do sportovních soutěží (přespolní běh, 
sálová kopaná, atletické závody, turnaj ve vybíjené atd.) a podporuje žáky v různých oblastech sportu. Pokud se žáci musí 
přepravit na místo konání soutěže, bývá využívána veřejná hromadná doprava nebo objednaný autobus, který je sdílený i pro 2. 
Základní školu a nižší stupeň gymnázia. Jízdné je pro žáky financováno právě z projektu.

Spolek rodičů při ZŠ Nové Město 
na Moravě, Leandra Čecha 860 
(26985080)

Spolek rodičů při ZŠ Nové Město na Moravě, L. Čecha 860 spolupracuje se ZŠ Nové Město na Moravě, L. Čecha 860. Součás  
školy je i školní sportovní klub, který podporuje a rozvíjí pohybovou ak vitu dě  v různých sportech. Dě  vede k všestrannos  a 
k lásce z pohybu. Dě  si vyzkouší lezení, florbal, házenou, volejbal, v zimě běžky, v létě brusle, cyklis ku... Školní sportovní klub 
je určen pro dě  z Nového Města na Moravě a okolí. Disponuje jen omezenými financemi, proto bychom rádi podpořili jako 
Spolek rodičů jeho činnost. Pro dě  ze ŠSK bychom rádi koupily trička s logem NMNM, které by mohly mít na tréninky, 
sportovní akce a současně by propagovaly naše město. 

Prezentace florbalového 
oddílu Orla Nového Města na 
Moravě v Regionální lize 
mužů

Orel jednota Nové Město na 
Moravě (48895920)

Finanční příspěvek podpoří úhradu pronájmu sportovní haly v Novém Městě na Moravě pro pořádání domácích turnajů v rámci 
Regionální ligy mužů, soutěže Českého florbalu. Dále bude příspěvek použit na nákup služeb (rozhodčí, ...) a ostatní provozní 
náklady (hráčské licence apod.) spojené s florbalovými turnaji Regionální ligy. 

Výchova mladých cyklistů / 
cyklistek

 Primárním cílem projektu je, vést děti, dorostence a celé rodiny k aktivnímu způsobu života. Prezentovat NMnM a okolí jako 
„cyklistický ráj“ a líheň nejen cyklistických talentů, ale především celoživotně aktivních lidí. Vytvářet lákavé prostředí a možnosti 
pro středoškoláky nejen z Vysočiny. Daří se nám zaujmout středoškoláky pro studium na GYNOME s místní SOŠ. Máme velmi 
dobré recenze, stejně jako energii, chuť a motivaci růst.

Bike team Nové Město na Moravě 
z. s. (26601109)

V příštím roce bychom rádi zorganizovali závody horských kol v naší lokalitě. Místní mládež a dospělí se budou moci zapojit a 
zažít závodní atmosféru. Cílem je ukázat, čemu se věnujeme a přivést ke sportu další občany NMNM.

EMAS EXTALIGA v požárním 
sportu a Žďárská liga v 
požárním sportu / 
MARŠOVICE 2024 /

SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Maršovice (48899780)

Žádáme o finanční prostředky pro pořádání soutěže v požárním sportu - EMAS Extraliga ČR v požárním sportu, jedná se o 
celorepublikovou sérii závodů v požárním sportu. Soutěž jsme pořádali již v letošním roce (v neděli 16.7.2023), zúčastnilo se 
celkem 53 soutěžních týmů mužů i žen z celé České republiky. Dalším námi pořádaným závodem je Žďárská liga v požárním 
sportu, který pořádáme tradičně již cca 15 let. Současně náš tým absolvuje většinu kol této soutěže a v minulosti dosahoval i 
skvělých výsledků. Oba závody jsou skvělou příležitostí odprezentovat naše město a mikroregion. V rámci soutěže jsme schopni 
nabídnout i prezentaci a reklamu města Nové Město na Moravě a přilehlého okolí.
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ID Název žádos Žadatel Částka ze žádos Navržená částka Účel použi  finančních prostředků

7912 70000,00 30000,00

7919 Rok sportu s Trip Teamem Trip Team, z. s. (48896250) 67500,00 40000,00

7931 70000,00 50000,00

Celkem schvalované žádos  Zastupitelstvem města 347000,00 175000,00
Celkem rozdělené dotace 562000 300000

Sportujeme pro radost s Fight 
clubem Nové Město na 
Moravě & Žďár nad Sázavou

Fight club Nové Město n.M./Žďár 
n.S., z. s. (22853219)

 Tímto příspěvkem nám umožníte nadále provozovat velice efektivní a oblíbené tréninky pro děti a mládež. Nebudeme nuceni 
snižovat počet tréninků ani navyšovat měsíční poplatky za tyto tréninky a to ani přes to, že námi vynaložené náklady neustále 
rostou např. náklady za dopravu dětí na celorepublikové soutěže, náklady za pořízení nového vybavení a pomůcek. Na trénincích 
dětí a mládeže dochází ke zlepšení fyzické kondice a životního stylu účastníků. Pravidelné návštěvy mohou i pomoci vyhýbání se 
návykovým látkám zejména u adolescentů. Díky přidělené dotaci, budeme schopni zefektivnit naše tréninky, pořídit nové vybavení 
a děti a mládež budou moci za stávajících, možná i lepších podmínek navštěvovat námi organizované tréninky tak, jako to dělají 
nyní.
Projekt "Rok sportu s Trip Teamem" volně navazujeme na projekt "Zkus si výhled s Trip Teamem", který byl schválen pro rok 
2023 a jehož velká část již proběhla nebo probíhá. Jeho jednotlivé ak vity se opětovně setkaly ze strany účastníků s velkým 
nadšením. Tomu odpovídá i účast na jednotlivých akcích a zájem o ně v příš m kalendářním roce. S otevřením lezecké stěny v 
září 2020 výrazně narostl zájem dě  z NMnM a okolí o sportovní lezení a stále se objevují noví zájemci, kteří by si rádi tento 
sport zkusili. Tento projekt má nadšeným malým lezcům a jejich rodičům v průběhu roku 2024 nabídnout další různorodé 
sportovní ak vity připravené kvalifikovanými instruktory, které jsou vhodným doplňkem k tréninkům na umělé stěně. Zároveň 
se v rámci tohoto projektu mohou s lezením a doprovodnými ak vitami seznámit i dě  a dospělí z veřejnos . Jednotlivé ak vity 
a soutěže jsou podrobněji popsány v příloze této žádos . 

Podpora lyžařských a 
běžeckých akcí zaměřených 
na sportování dětí a mládeže 
2024

SPORTOVNÍ KLUB NOVÉ 
MĚSTO NA MORAVĚ z.s. 
(43378480)

Pořadatelství akcí zaměřených na mládež a širokou veřejnost, které mají pod SK Nové Město na Moravě vybudovanou 
dlouhodobou tradici a neoddělitelně patří k základní náplni organizačních ak vit klubu, kdy se jich každoročně se jich účastní 
stovky sportovců a to i z řad široké veřejnos . Speciální kategorie bývají v rámci akcí tradičně vyhrazeny i pro malé sportovce se 
zdravotním handicapem.


